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Májusban tovább csökkent a nyilvántartott álláskeresők száma 
 

Tájékoztató Veszprém megye 2013. ötödik havi munkaerő-piaci folyamatairól 
 

Veszprém megye foglalkoztatási körzeteiben 2013 ötödik hónapjában összesen 
14.787 fő álláskeresőt tartott nyilván a munkaügyi központ. A Nemzeti 
Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint a megyében egy hónap alatt 1,4 ezer fős 
csökkenés mutatható ki az álláskeresők számában. 
 
A gazdaságilag aktív népesség a megye hét foglalkoztatási körzetében kisebb 
arányban volt állás nélkül az országos átlagnál, Sümeg és Várpalota térségének 
munkaerő-piaci helyzete viszont kedvezőtlenebb volt az országos szintnél.  
 

Veszprém megyén belül 2013 májusában Balatonfüred, Veszprém, valamint Zirc 
körzetének munkaerő-piaci pozíciója volt a legkedvezőbb. 
 
Május hónapban 1.613 db álláshelyet jelentettek be munkaadók a megye 
foglalkoztatási körzeteiben. Az új álláshelyek közül 712 esetben nem igényeltek 
támogatást a munkáltatók, míg 901 db munkalehetőség támogatás útján volt 
betölthető.  
 
A Kormány 2013. május 15. napjától szabad vállalkozási zónává minősítette a 
Devecser térségét. A rendelkezés célja a vállalkozások térségbe való 
betelepülésének, fejlesztésének, ezáltal a foglalkoztatás bővítésének és új 
munkahelyek teremtésének ösztönzése. 
 
A kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum emelése kapcsán, az év 
első félében jelentkező többletterhekhez igényelhető támogatás iránti kérelmek 
benyújtására 2013. május végéig volt lehetőség. A VEMKH Munkaügyi Központjához 
146 db kérelem érkezett, mely az érintett munkáltatóknál közel 2 ezer főt érint. A 
támogatást legnagyobb számban kiskereskedelem, valamint a vendéglátás 
szférájában működő vállalkozások igényelték. 
 
A munkaügyi központ szervezésében május hónapban Pápán került sor állásbörze 
megrendezésére, ahol több mint 800 fő álláskereső jelent meg, és meghaladta a 200 
főt az állást változtatni szándékozó érdeklődők száma is. 
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